



По факту причинения ожогов 2-летнему мальчику в детском саду в Екатеринбурге возбуждено уголовное дело

25 ноября 2011 года около 16 часов в частном детском саду «Теремок» в городе Екатеринбурге при мытье 2-летнего мальчика в душевой кабине ему горячей водой были причинены ожоги 2-й степени в области спины, ягодиц и ног. С полученными телесными повреждениями ребенок госпитализирован в детскую городскую больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет). По данным следствия, владелицей данного частного детского сада является индивидуальный предприниматель - 26-летняя Мария Толошова, с которой у родителей мальчика был заключен договор возмездного оказания услуг на содержание и воспитание ребенка. 25 ноября 2011 года Толошова самостоятельно производила купание ребенка. Во время осуществления этого процесса она на некоторое время отвлеклась, в результате чего мальчик получил ожоги. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514193>